EAVHULIbI U3MepeHnd
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PEllnTe KpOCCBOPA. [\
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1. [eomeTpuyeckasa purypa.
2. 100 cm.

3. [lpaAMOYronbHUK, Y KOTOPOro BCe CTOPOHbI paBHbLI.
4. CBOUCTBO CINOXEHUHA, YMHOXEHUS.

5. LLTpuxn Ha nuHenke.

6. Pe3ynesraTt apngpmeTnyeckoro 4encreums.




L 3yyeHune HoBoOro [\
Ma'{e“PMana. Uemy paBHa nnowjagb

Takoro Kkeagpara?
TM-1M=1Mm?

1 m Hangem nnowagb aToro
KBagpara B Opyrux
eanHnLax N3MepeHus.

10 gm - 10 am = 100 gm?
100 cm - 100 cm = 10 000 cwm?




1 M?= 100 am? I
1 M?% =10 000 cm?

1oM*=1a0mM -1 am =
=10 cm - 10 cm = 100 cm?




EAVHULUBLI U3MepeHnsa nnoLlanen. [\
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1km? - 1ra -1 a—» 1M? - 1 aM%= 1cM?> 1MM?

lra= 10000 M2

132 = 10000 AM? 1amM% = 10000 MM?

1M2 = 10000 cM*  1M°® = 1000000 MM




